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障
害
者
控
除
対
象
者
の
認
定
申
請

問
ほ
け
ん
福
祉
課
保
険
班　
☎
７
８
‐
３
１
１
５
（
内
１
２
２
）

「
確
定
申
告
」
や
「
住
民
税
申
告
」
の
と
き
、
申
告
す
る
本
人
か

扶
養
親
族
が
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
を
持
っ
て
い
る
人
は
、
障
害

者
控
除
を
受
け
ら
れ
ま
す
。
身
体
障
害
者
手
帳
を
持
っ
て
い
な
い

人
で
も
、
町
長
が
認
定
し
た
人
は
対
象
で
す
。

　
認
定
を
受
け
る
に
は
、
ほ
け
ん
福
祉
課
保
険
班
窓
口
備
え
付
け

の
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定
申
請
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

■
対
象
者

認
定
区
分

認
定
基
準

障
が
い
者

認
知
症
高
齢
者
の
日
常
生
活
自
立
度
が
Ⅱ

ｂ
、
Ⅲ
ａ
か
Ⅲ
ｂ
の
人

※
知
的
障
害
者
に
準
ず
る
。

障
害
高
齢
者
の
日
常
生
活
自
立
度
（
寝
た

き
り
度
）
が
Ｂ
１
か
Ｂ
２
の
人

※
身
体
障
害
者
に
準
ず
る
。

特
別
障
が
い
者

認
知
症
高
齢
者
の
日
常
生
活
自
立
度
が
Ⅳ
か

Ｍ
の
人

※
知
的
障
害
者
（
重
度
）
に
準
ず
る
。

障
害
高
齢
者
の
日
常
生
活
自
立
度
（
寝
た

き
り
度
）
が
Ｃ
１
か
Ｃ
２
の
人

※
身
体
障
害
者
（
１
〜
２
級
）
に
準
ず
る
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

基
準
日
：
令
和
５
年
12
月
31
日

申 告 相 談 日 程 表

住
民
税
な
ど
の
申
告
受
付
の
時

期
が
近
づ
い
て
き
ま
し
た
。
令
和

５
年
中
（
令
和
５
年
１
月
１
日
〜

12
月
31
日
）
の
収
入
に
つ
い
て
、

必
ず
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　
例
年
、
申
告
期
限
前
は
窓
口
が

混
雑
し
ま
す
の
で
、
申
告
す
る
人

は
必
要
書
類
な
ど
を
事
前
に
確
認

を
お
願
い
し
ま
す
。

決
め
ら
れ
た
申
告
相
談
日
に
お

越
し
く
だ
さ
い
。
都
合
が
悪
い
と

き
は
、
全
地
区
対
象
の
日
、
日
曜

日
や
夜
間
に
申
告
日
を
設
け
て
い

ま
す
。
ま
た
可
能
な
限
り
手
指
消

毒
、
マ
ス
ク
の
着
用
な
ど
引
き
続

き
感
染
予
防
へ
の
ご
協
力
を
お
願

い
し
ま
す
。

　
受
付
開
始
直
後
の
午
前
９
時
ご

ろ
は
混
雑
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す

の
で
、
時
間
に
余
裕
を
持
っ
て
お

越
し
く
だ
さ
い
。

　
令
和
６
年
１
月
１
日
現
在
、
津

奈
木
町
内
に
住
民
登
録
し
て
い
る

人
が
対
象
に
な
り
ま
す
。

　
令
和
５
年
中
に
収
入
が
な
か
っ

た
人
で
も
、
収
入
が
な
か
っ
た
こ

と
を
お
知
ら
せ
く
だ
さ
い
。
申
告

が
な
い
場
合
、
国
民
健
康
保
険
税

や
介
護
保
険
料
な
ど
の
算
定
、
所

得
証
明
書
な
ど
の
発
行
が
で
き
な

く
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
、

忘
れ
ず
に
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　
前
年
度
の
申
告
状
況
な
ど
を
参

考
に
、
申
告
が
必
要
だ
と
思
わ
れ

る
人
に
は
申
告
書
を
送
っ
て
い
ま

す
。
申
告
書
が
届
か
な
か
っ
た
人

で
も
必
要
だ
と
思
わ
れ
る
人
は
申

告
を
お
願
い
し
ま
す
。
申
告
書
が

届
か
な
い
＝
申
告
不
要
で
は
あ
り

ま
せ
ん
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。　

　
次
の
項
目
に
当
て
は
ま
る
人
は

申
告
す
る
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

①
所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る
人

②
給
与
所
得
の
み
で
、
勤
務
先
事

業
所
か
ら
年
末
調
整
済
み
の
給
与

支
払
報
告
書
の
提
出
が
あ
っ
た
人

（
２
ヶ
所
以
上
の
事
業
所
か
ら
給
与

を
受
け
た
場
合
は
申
告
が
必
要
）

③
公
的
年
金
な
ど
の
所
得
の
み

で
、
公
的
年
金
等
支
払
報
告
書
の

提
出
が
あ
っ
た
人

※
被
扶
養
者
の
追
加
や
変
更
が
あ

る
人
は
申
告
が
必
要
で
す
。

①
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
か
通
知

カ
ー
ド

②
申
告
者
の
本
人
確
認
書
類

③
所
得
を
証
明
す
る
資
料

【
例
】
源
泉
徴
収
票
、
事
業
主
の

支
払
証
明
書
、
収
支
明
細
書
な
ど

④
各
種
控
除
を
受
け
る
人
は
そ
の

証
明
書
・
領
収
書

【
例
】
医
療
費
、
生
命
保
険
料
、

国
民
年
金
保
険
料
な
ど

⑤
障
害
者
控
除
を
受
け
る
人
は
障

害
者
手
帳
な
ど

⑥
所
得
税
の
還
付
申
告
を
す
る
人

は
、
本
人
名
義
の
還
付
口
座
が
分

か
る
も
の

【
例
】
通
帳
な
ど

　
消
費
税
や
株
式
譲
渡
所
得
な
ど

に
よ
る
申
告
が
必
要
な
人
は
、
八

代
税
務
署
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

同
署
で
は
令
和
５
年
分
所
得
税
・

復
興
特
別
所
得
税
、
消
費
税
・
地

方
消
費
税
の
申
告
会
場
を
開
設
し

ま
す
。「
入
場
整
理
券
」（
当
日
配

布
か
オ
ン
ラ
イ
ン
に
よ
る
事
前
発

行
）
が
必
要
で
す
。

申
告
が
必
要
な
人

申
告
に
必
要
な
も
の

消
費
税
や
株
式
譲
渡
所
得
な

ど
の
確
定
申
告
は
税
務
署
へ

e-Tax（国税電子申告・納税システム）を
利用した「ネット申告」が便利です
★ネット申告のメリット★
①自宅で申告ができる
②添付書類の提出を省略
③還付手続きがスピーディーに
④確定申告期間中は24時間受付可能　
※メンテナンス時間を除く。e-Tax 利用時は事前に準備が必要です。
　詳しくは八代税務署（☎0965 ｰ 32 ｰ 3141）へお問い合わせください。

申
告
し
な
く
て
も
よ
い
人

住民税申告・確定申告が始まります！住民税申告・確定申告が始まります！
問い合わせ 住民課税務班　☎７８－３１１３（内１１４～１１６）

　　　　　  ２月16日㈮～３月15日㈮

日
時
２
月
16
日
（金）
〜
３
月
15
日
（金）

　
　
　
午
前
９
時
〜
午
後
４
時

※
土
日
祝
日
を
除
く
。

場
所

八
代
税
務
署
３
階

問
い
合
わ
せ

八
代
税
務
署

（
☎
０
９
６
５
‐
３
２
‐
３
１
４
１
）

※
確
定
申
告
の
相
談
は
「
０
」
番

を
選
択
。「
確
定
申
告
電
話
相
談

セ
ン
タ
ー
」
に
つ
な
が
り
ま
す
。

　ことしも住民税などの申告時期となりました。申告書の提出が遅れると納税通知書や、課税証明書などの発行
が遅れることがありますので、忘れずに申告をしてください。

今
年
度
の
申
告
も
地
区
の

日
時
を
指
定
し
て
い
ま
す

【申告期間】

対象地区 相  談  日 時　　間 場　　所
日当 ２月１６日㈮

午前9時～午後３時

赤崎漁村センター
日添 ２月１９日㈪

平国下・辻 ２月２０日㈫
平国コミュニティーセンター

平国上・福浦 ２月２１日㈬
桜戸・丸岡 ２月２２日㈭

津奈木町役場１階和室

大泊・小津奈木 ２月２６日㈪
川内・古中尾 ２月２7日㈫
浜崎・上下門 ２月２８日㈬
染竹・中尾 ２月２９日㈭
新川・古川 ３月　１日㈮
竹中・内野 ３月　４日㈪
町中・倉谷 ３月　５日㈫

全地区

　　　３月　６日㈬

午前9時～午後 4時

　※日曜申告 
３月　７日㈭ 　３月10日㈰

　　　３月　８日㈮ 　※夜間申告
　３月１０日㈰※ 　３月13日㈬

　　　３月１１日㈪
３月１２日㈫
　３月１３日㈬※ 午前9時～午後７時
３月１４日㈭

午前9時～午後 4時
３月１５日㈮


